

«Использование электротранспорта развивается стремительными темпами и мы, имея успешный опыт в создании, эксплуатации и управлении зарядной инфраструктурой, готовы развивать наши компетенции в России. Мы верим, что, объединяя усилия, в партнерстве с КАМАЗОМ сможем достичь успеха и предложить совместные инновационные решения не только для России, но и за ее пределами, – заявила, в свою очередь, Ирина Козлова.

На сегодняшний день КАМАЗ – ведущий производитель коммерческих электробусов и прочих видов инновационного электротранспорта в России. АBB, в свою очередь, – международный лидер по разработкам и внедрению инфраструктурных решений в целом для электрического транспорта. Концерн АBB разрабатывает инновационные системы для зарядки электротранспорта и уже успешно внедряет их во многих странах. В настоящее время уже установлено более 10 500 зарядных станций быстрого типа в 73 странах мира.

Недавно АBB заняла восьмое место в рейтинге журнала Fortune «Change the World» благодаря усилиям по ускорению перехода на экологически чистый электрический автотранспорт.

ABB (ABBN: SIX Swiss Ex) – технологический лидер с портфелем комплексных решений для цифровых отраслей. 130 лет опыта в развитии инноваций позволяют сегодня АBB лидировать в области цифровых технологий с четырьмя клиенто-ориентированными подразделениями – «Электрификация», «Промышленная автоматизация», «Электропривод» и «Робототехника и дискретная автоматизация» – объединенных общей цифровой платформой АBB Ability™.

Бизнес АBB «Электрические сети» перейдет в компанию Hitachi в 2020 году. АBB ведет бизнес в более чем 100 странах при общем числе сотрудников, превышающем 147 000 человек. www.abb.com

ABB в социальных сетях:



КАМАЗ – крупнейшее российское предприятие по производству грузовых автомобилей. Включает в себя более 150 организаций, расположенных в России, СНГ и дальнем зарубежье, в том числе 12 крупных заводов автомобильного производства. Располагает сборочными предприятиями во Вьетнаме, Иране, Индии, Казахстане, Пакистане. Число сотрудников превышает 59 тыс. человек. Руководит КАМАЗом Сергей Анатольевич Когогин.

Контакты для более подробной информации

Департамент корпоративных коммуникаций
Телефон: +7 919 105 80 06
Email: ru-com@abb.com

ООО «АББ»
Москва, Нахимовский проспект, 58
117335

Пресс-релиз



Качество продуктов, Качество жизни

«Нестле Россия» провела неделю экологических акций по сбору пластиковых отходов

Москва, 18 июня 2019 года – Подразделения «Нестле» в регионе «Россия и Евразия» провели экологические мероприятия, посвященные сбору пластикового мусора. Акции проходили в рамках глобальной инициативы «Нестле», приуроченной ко Всемирному дню океанов (отмечается 8 июня). В этот день более 5 000 сотрудников компании в 66 локациях по всему миру вместе со своими семьями приняли участие в волонтерских акциях по очистке местных водоемов от пластиковых отходов.

Пластиковые отходы – одна из самых актуальных проблем в мире. «Нестле» стремится играть активную роль в повышении осведомленности общественности о сокращении количества пластиковых отходов и их дальнейшей переработке. Эти действия являются частью цели «Нестле» по достижению безотходного будущего.

Сотрудники «Нестле» в регионе «Россия и Евразия» также выступили в качестве волонтеров и провели неделю экологических акций, объединенных темой “Nestlé Cares”. Волонтеры «Нестле Россия» совместно с НКО и при поддержке местной администрации реализовали инициативы по раздельному сбору мусора, а также приняли участие в экологических семинарах.



«Одна из глобальных задач «Нестле» – к 2025 г. сделать 100% своей упаковки пригодной для переработки или повторного использования. Мы стремимся к тому, чтобы упаковка нашей продукции, включая пластик, не становилась мусором и не наносила ущерба окружающей среде, в том числе природным водоемам. Изменение потребительского поведения – один из ключевых факторов в решении проблемы пластиковых отходов. Я горжусь тем, что многие сотрудники компании в регионе «Россия и Евразия» присоединились к акциям и внесли свой вклад в формирование будущего без отходов», – отметил глава «Нестле» в регионе «Россия и Евразия» Марсиаль Роллан.

Акции «Нестле» прошли в 7 городах России и Узбекистана: Москве, Самаре, Вязниках, Перми, Тимашевске, Вологде и Намангане. В мероприятиях по очистке берегов и водоемов приняли участие свыше 450 человек, собравших общими усилиями более 4 тонн мусора. Дети сотрудников приняли участие в образовательных программах, рассказывающих о важности сохранения окружающей среды и природы, а также ближе познакомились с вопросами переработки и повторного использования материалов.

В **Москве** акция в поддержку Всемирного дня океанов прошла в рамках программы «Вода России», реализуемой Министерством природных ресурсов и экологии РФ совместно с Федеральным агентством водных ресурсов. Проект нацелен на популяризацию идей бережного отношения к воде и включает в себя как непосредственно уборку территорий вблизи водоемов, так и проведение просветительских школьных уроков, курсов и выставок. Московская команда «Нестле Россия» присоединилась к инициативе, отправившись на сбор мусора в Большой Люберецкий карьер. Волонтеры компании собрали свыше 60 мешков мусора и пластиковых отходов.

В **Самаре** филиал «Нестле Россия» при поддержке администрации Кировского района провел акцию «Чистый берег», в ходе которой более 50 волонтеров фабрики приняли участие в очистке берега и водной глади озера, расположенного в одном из мест отдыха горожан. В результате с берега было вывезено более 50 кг стекла и 20 кг пластиковых отходов.

Объектами внимания сотрудников фабрики MAGGI в г. **Вязники** стали загородный лесопарк «Комзяки» и берега его водоемов. 30 волонтеров собрали и вывезли более 2 кубометров мусора, который во время уборки сортировали по видам: стекло, картон, металл и пластмасса.

Пермские экологические мероприятия посетили сотрудники сразу двух подразделений «Нестле». Филиал «Нестле» «Дом КитКат в России» выступил организатором эко-квеста «Чистые игры» на реке Мулянке. Участники собирали мусор, получая баллы как за количество мусора, так и за правильность его утилизации – по принципам раздельного сбора. В мероприятии приняли участие более 130 волонтеров. В результате акции удалось собрать более 1,5 тонн отходов. Сотрудники Пермской фабрики по производству готовых завтраков в рамках экологического семинара познакомились с ответственным подходом к расходованию ресурсов, раздельному сбору и утилизации пластика.

Филиал «Нестле Кубань» в г. **Тимашевске** выступил инициатором экологической акции по очистке прибрежной зоны реки Карпили и территории лесопарка «Юбилейный». Акция состоялась при поддержке администрации г. Тимашевска. Более 110 волонтеров фабрики посвятили день раздельному сбору мусора.

В **Вологодском** филиале на территории предприятия прошел интерактивный семинар, в ходе которого сотрудники фабрики разрабатывали проекты по снижению использования пластика.

Nestlé в Узбекистане отметила Всемирный день океанов, организовав акцию по очистке окружающей среды от пластикового мусора. Более 100 человек вышли на субботник в г. **Намангане**. Среди них были как сотрудники компании, так и неравнодушные жители близлежащих районов. Волонтеры собрали более 500 кг пластиковых и других отходов.

Информация о компании

«Нестле» – это крупнейшая в мире компания по производству продуктов питания и напитков. Компания ведёт бизнес в 190 странах мира. Общее число ее сотрудников насчитывает 308 тыс. человек и все они разделяют цель «Нестле» по повышению качества жизни и внесению вклада в здоровое будущее. «Нестле» предлагает широкий ассортимент продуктов и услуг, призванный изменить к лучшему жизнь не только людей, но и их любимых домашних животных. В линейку продукции компании входит более 2 тыс. брендов – от легендарных и известных во всем мире, например, NESCAFÉ или Nespresso, до таких популярных локальных торговых марок, как «Россия – щедрая душа», «Bon Parì» и «Быстров». Штаб-квартира «Нестле» находится в городе Веве (Швейцария), где более 150 лет назад началась история компании.

За дополнительной информацией пожалуйста обращайтесь:

Любовь Крохмаль
Моб.: +7 999 853 00 20
Тел.: +7 495 221 69 12
E-mail: Lyubov.Krokhmal@pvc.ru

Валерия Макарихина
Моб.: +7 964 797 53 60
Тел.: +7 495 221 69 12
E-mail: V.Makarikhina@pvc.ru

